
ATA DA OCTOGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO 
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                            Aos cinco dias do mês de agosto do ano 

de dois mil e dezenove, às dezenove horas, sob a Presidência do 

Senhor Vereador Antônio Delomodarme, Presidente da Câmara 

Municipal da Estância Turística de Olímpia, e presentes os demais 

membros da Mesa Diretora:  Vice-Presidente, Vereador Marco Antônio 

Parolim de Carvalho; Primeiro Secretário, Vereador Luiz Gustavo 

Pimenta; Segundo Secretário, Vereador Luiz Antônio Ribeiro e com 

a presença dos Senhores Vereadores Fernando Roberto da Silva, 

Flávio Augusto Olmos, Hélio Lisse Júnior, João Batista Dias 

Magalhães, José Elias Morais e Luiz Antônio Moreira Salata  

realizou-se a Octogésima Terceira Sessão Ordinária, da Terceira 

Sessão Legislativa, Décima Sétima Legislatura da Câmara Municipal 

da Estância Turística de Olímpia.  Feita a chamada e, verificado 

haver número regimental, o Senhor Presidente, “Sob a Proteção de 

Deus”, dá por iniciados os trabalhos, convidando o Vereador João 

Batista Dias Magalhães para que proceda a leitura de um trecho do 

Santo Evangelho.  A seguir, todos de pé, é entoado o Hino à Olímpia.  

Iniciando os trabalhos, o Senhor Presidente solicita ao Primeiro 

Secretário que proceda a leitura das Ementas dos Projetos 

constantes do expediente.  Projeto de Lei Complementar nº 276/2019, 

avulso nº 128/2019, de autoria do Executivo, que altera 

dispositivos da Lei Complementar nº 212, de 02 de outubro de 2018, 

que institui o Código Tributário Municipal da Estância Turística 

de Olímpia.  O Projeto é encaminhado à Comissão de Justiça e 

Redação.  Projeto de Lei nº 5508/2019, avulso nº 123/2019, de 

autoria do Executivo, que dispõe sobre nulidade de revogação que 

especifica, revigorando Lei Ordinária anterior e dá outras 

providências.  O Projeto é encaminhado à Comissão de Justiça e 

Redação e à Ordem do Dia.  Projeto de Lei nº 5509/2019, avulso nº 

124/2019, de autoria do Vereador Flávio Augusto Olmos, que regula 



 

 

 

 

no âmbito municipal a aplicação do artigo 55, inciso VI e artigo 

56, inciso II, da Lei Federal nº 8.666/93, obrigando a utilização 

do seguro-garantia de execução de contratos públicos de obras e de 

fornecimento de bens ou de serviços, denominando essa modalidade 

e aplicação da Lei, como Seguro Anti Corrupção – SAC, e dá outras 

providências.  O Projeto é encaminhado à Comissão de Justiça e 

Redação.  Projeto de Lei nº 5510/2019, avulso nº 126/2019, de 

autoria do Executivo, que dispõe sobre a abertura de créditos 

suplementares.  O Projeto é encaminhado à Comissão de Justiça e 

Redação e à Ordem do Dia.  Projeto de Lei nº 5511/2019, avulso nº 

127/2019, de autoria do Executivo, que dispõe sobre a abertura de 

créditos suplementares.  O Projeto é encaminhado à Comissão de 

Justiça e Redação e à Ordem do Dia.  Projeto de Decreto Legislativo 

nº 502/2018, avulso nº 178/2019, de autoria do Vereador Luiz 

Antônio Moreira Salata, que dispõe sobre a concessão da Medalha do 

Mérito Esportivo Professor Sankiti Takahashi ao jovem Paratleta 

Allan Henrique Araújo Frias.  O Projeto é encaminhado à Comissão 

de Justiça e Redação.  Dando sequência aos trabalhos, são lidos 

pelo Senhor Primeiro Secretário, aprovados pelo Plenário, ou 

deferidos pela Presidência, conforme o caso, os seguintes 

requerimentos:  498, 499, 500 e 501/2019, de autoria do Vereador 

Flávio Augusto Olmos.  502/2019, de autoria do Vereador Marco 

Antônio Parolim de Carvalho.  504, 505, 506, 507, 508, 509, 510, 

511, 512, 513, 514, 515, 516 e 517/2019, de autoria do Vereador 

Fernando Roberto da Silva.  Esgotados os Requerimentos, passa-se 

a leitura do resumo das Indicações.  Nos termos do artigo 3º, da 

Resolução nº 122, de 16/02/93, o Senhor Presidente solicita ao 

Primeiro Secretário que proceda à leitura do Resumo das Indicações 

apresentadas salientando que as mesmas seriam encaminhadas aos 

setores competentes, para as providências cabíveis, pois já haviam 

sido deferidas pela Presidência:  561, 562, 563 e 564/2019, de 

autoria do Vereador Antônio Delomodarme.  565, 566, 567, 568, 569, 

570, 571 e 572/2019, de autoria do Vereador Flávio Augusto Olmos.  

573, 574 e 575/2019, de autoria do Vereador Marco Antônio Parolim 

de Carvalho.  576 e 577/2019, de autoria do Vereador Luiz Gustavo 

Pimenta.  578, 579, 580, 581, 582 e 583/2019, de autoria do 



 

 

 

 

Vereador Hélio Lisse Júnior.  584/2019, de autoria do Vereador 

Fernando Roberto da Silva.  A seguir, esgotadas as matérias 

constantes do Expediente, passa-se, a seguir, aos minutos 

regimentais a que têm direito os Senhores Edis para fazer uso da 

palavra.  Usam da palavra os Vereadores.  Assume a presidência o 

Vereador Marco Antônio Parolim de Carvalho.  Antônio Delomodarme: 

(sem revisão do orador: 19:04) “Boa noite aos Nobres Pares desta 

Casa de Leis. Boa noite a imprensa escrita e falada ao público 

presente quero cumprimentar a todos. Eu quero comunicar a todos 

que não adianta nós aprovarmos leis aqui não. É como não existisse 

Câmara Municipal em Olímpia porque as leis aqui não costuma ser 

cumprida. Sou autor de projeto de lei. Hoje foi liberado. O dia 

todinho para as crianças carentes e não carentes brincar no Recinto 

do Folclore. Eu quase precisei ir ao Ministério Público no 

Judiciário para fazer cumprir a minha lei que beneficia essas 

crianças que o pai não tem condições de levar. Eu já passei por 

isso. Eu não tive condição de levar minha filha que chorava, mas 

eu não tinha condições. Fui conduzido a Vereador. Com a ajuda de 

Deus e dos Vereadores desta Casa conseguimos aprovar essa lei. A 

Secretária de Educação não deveria estar onde ela está. Vocês sabem 

muito bem que nessa semana as crianças nunca estudaram. Agora, 

setenta por cento liberadas. Eu pedi encarecidamente que 

liberassem essas trinta por cento também porque é um dia só para 

as crianças divertirem lá no Recinto do Folclore e foi rejeitado. 

Vou ser sincero jogo no time do Prefeito e não tenho vergonha de 

falar, mas faltou bom senso por parte do Prefeito Municipal. Eu 

tenho que desabafar porque não vou levar mais para casa, eu vou 

desabafar; certo! Essa Comissão Organizadora, não generalizando, 

mal e despreparada porque a lei são oito horas para funcionar o 

Parque. Foi dada a palavra que iria funcionar oito horas, das oito 

as cinco, mas tiraram uma hora. (soa a campainha do tempo). Senhor 

Presidente. Marco. Peço uso da palavra do tempo da Liderança. 

Senhor Presidente. Quero dizer também que tiraram horário, uma ou 

duas das crianças. Foi uma loucura aquilo lá. Todos foram lá, foi 

maravilha, mas faltou um pouco de bom senso. Uns covardes da pior 

qualidade que tem nojo de pobre. Eu não tenho nojo de pobre. Minha 



 

 

 

 

cidade oitenta e cinco por cento são pobres. Eu gosto e estou do 

lado deles. E sai cedo de casa e fui ao recinto e estou aqui com 

a mesma roupa para conduzir a Sessão desta Casa. Tenho sessenta e 

cinco anos e não me canso. Fiz tudo lanche e guaraná para as 

crianças. Não teve uma mão esticada do Poder Público. A hora que 

precisa colocar sete milhões daqui aí eu sou bom. Não brinquem com 

o meu sentimento de parceiro que eu sou, mas não me faça de palhaço. 

Lei é para ser cumprida; não é para brincar não. Seus covardes do 

Recinto do Folclore que não há hora para crianças carentes 

brincarem. Cambada de covardes que não tem um pouco de sentimento 

com as crianças pobres. Fechar o Parque uma hora antes com criança 

querendo brincar no brinquedo. Vocês são covardes. Eu não sou. No 

ano que vem vou buscar meu direito. Vocês vão ver comigo. Vou 

entrar com mandato de segurança antes de começar o Parque. Você 

vai ter que engolir essas oito horas no próximo ano. Eu quero estar 

vivo; se Deus quiser! Eu quero estar vivo, não brinca com o 

Niquinha não. Noventa por cento d população de Olímpia é pobre. Eu 

tenho certeza que Graças a Deus eles estão comigo, não brinca 

comigo não, eu estou mandando primeiro recado não brinca comigo. 

Um abraço a todos!”  Reassume a presidência o Vereador Antônio 

Delomodarme.  Fernando Roberto da Silva: (sem revisão do orador: 

19:13) “Senhor Presidente. Saudações. Inicio parabenizando o 

Niquinha pela lei que aprovamos nesta Casa. Hoje, eu estive lá com 

o Niquinha e vi a alegria das crianças comendo cachorro quente e 

tomando refrigerante. Parabéns Niquinha por essa Lei que trouxe 

alegria para as crianças da nossa cidade. Fiz Requerimentos. Nesse 

ano de 2019 os jogos regionais foram disputados em Franca- SP. 

Participação do Luiz Paulo Justino de Oliveira classificado em 

quarto lugar no arremesso de peso. E dardo na categoria R – 57. Ao 

Victor Hugo Remonde Pagoto, Campeão Brasileiro de Tênis ano 2019, 

Campeonato realizado:- Praia Clube – Uberlândia –MG.  Nesta Casa 

já homenageamos as participações desses atletas agora culminou com 

ótima classificação e Campeão. Alam Henrique Araújo Frias. Peço 

assinatura do Vereador Salata está deliberando a Medalha Sankiti 

Takahashi que foi o maior medalhista dos Jogos Regionais. Parabéns 

também ao Treinador Ezequiel que faz excelente com esses jovens. 



 

 

 

 

Parabéns ao Alan e Também ao Ezequiel que conquistou nos cem metros 

rasos a prata, terceiro lugar de lançamento de dardo, bronze. 

Terceiro lugar de arremesso de peso também. Parabenizo o pessoal 

da Universidade Brasil. Os alunos estão estudando na Escola Pública 

do nosso município. Agora, novo prédio que vai trazer conforto 

para suas atividades. (Soa a campainha do tempo).  Senhor 

Presidente. Peço conceder o tempo da liderança, por favor. A 

Estação de Tratamento de Esgoto ETE Foi inaugurada. Contou com a 

presença do Governador em exercício Rodrigo Garcia, Deputado 

Federal Eugenio Zuliani, Geninho, Prefeito Fernando Cunha os 

Vereadores estiveram presentes e vários Prefeitos de outros 

municípios. Essa obra, por uns tempos, ficou paralisada, mas agora 

está concluída e entregue nessa inauguração realizada no último 

sábado. A gente fica muito feliz de ver Olímpia agora com 100% 

(cem por cento) do Esgoto tratado. Parabenizo o Secretário Doutor 

Selim e toda sua Equipe, Parabenizar também o Prefeito Fernando 

Cunha e toda a Comissão Organizadora pela inauguração e pelo belo 

Festival. Eu estive presente sábado. Acredito que havia mais de 

vinte mil pessoas para assistir uma linda abertura. Agradecer a 

presença do Deputado Delegado Olim. Ele também participou da 

abertura anunciou para nós que já está no orçamento verba de cem 

mil reais para Secretaria de Saúde. Outra verba por indicação deste 

Vereador de cento e cinquenta mil reais para construção da Praça 

no Tropical II com playground para crianças. Eu e Hélio Requeremos 

um aparelho de raios-x que pedimos ao nosso Deputado Cesinha de 

Madureira. São essas matérias que fizemos durante essa semana. 

Senhor Presidente. Muito obrigado, boa noite a todos.”  Flávio 

Augusto Olmos: (sem revisão do orador: 19:20) “Senhor Presidente. 

Saudações. Funcionários públicos me procuraram sobre avaliação de 

desempenho. Nota de corte foi 8, 66. Somente agora saiu a 

divulgação o que causou revolta entre os funcionários. O Prefeito 

esconde, eu não consigo entender. Funcionários se receber férias. 

Pague as férias em dinheiro. Sempre foi assim; e, você cortou. A 

licença prêmio descontava em imposto, agora cortou e está todo 

mundo apertado. Falando em nome dos Funcionários Públicos fica 

aqui minha indignação. Aquilo que seria causa de motivação torna-



 

 

 

 

se desmotivação através dessa falta de transparência total. Aqui 

fica meu repúdio a essa atitude do Prefeito Municipal. Deixo um 

abraço aos funcionários públicos. Senhor Presidente. Por enquanto, 

é só.”  João Batista Dias Magalhães: (sem revisão do orador: 19:22) 

“Senhor Presidente. Saudações. Ocupo a Tribuna para parabenizar 

não só o Prefeito Fernando Cunha grande tocador de obras da Estação 

de Tratamento de Esgoto de Olímpia – ETE por dar continuidade às 

obras do ex-prefeito Geninho e o Vereador Luiz Gustavo Pimenta 

participou num trabalho significativo no município. Embora, 

interrompida a obra, mas determinante à tríplice participação do 

Prefeito Fernando Cunha, Deputado Geninho Zuliani e Rodrigo 

Garcia, Governador de São Paulo em exercício, na entrega dessa 

obra no último sábado faltam apenas complementos técnicos para 

disponibilizar a população. Parabéns a todos. É de uma importância 

fundamental, talvez, uma das maiores obras para o município de 

Olímpia. Quem conhece a história sabe da importância dessa lagoa 

para Olímpia. Há muito que vem tentando o tratamento de esgoto. 

Então parabéns ao Governador Rodrigo Garcia e ao Deputado Geninho, 

principalmente, ao Prefeito Fernando Cunha que soube como ninguém 

dar o andamento nessa obra finalizando e a disponibilizando a 

população da nossa cidade. Naquela ocasião, Governador Rodrigo 

Garcia, Deputado Geninho e Prefeito Fernando Cunha conseguiram 

verbas importantes para nossa cidade. Os demais Vereadores devem 

já saber disso. O Vereador Gustavo Pimenta deve ter material para 

apresentar a nossa população. Peço tempo da Liderança do PMDB, 

Senhor Presidente. Senhor Presidente. Quero falar a respeito da 

Abertura do Folclore. Nós sempre participamos desses cinquenta e 

cinco anos de Folclore em Olímpia, desde a época do Professor 

Vitório Sgorlon, tudo começou no Colégio Narciso Bertolino. Não dá 

para esquecer-se dessas pessoas. Aí veio o Professor José Sant’Anna 

que soube construir esse marco histórico dos Festivais no município 

de Olímpia. Sem dúvida ultrapassou as fronteiras do município, 

Estado e Brasil. O município não pode deixar de participar. O 

Prefeito Fernando Cunha Disponibilizou todas as condições para o 

Festival ganhasse essa dinâmica e configuração a favor a nossa 

população. Anuncio que neste sábado o Prefeito junto com o Geninho 



 

 

 

 

e o Governador em exercício Rodrigo Garcia sinalizaram junto com 

o Secretário de Turismo verbas para cobertura daquela Arena. 

Somando isso a verba que conseguimos com o Deputado Baleia Rossi 

de um milhão e duzentos mil reais servirão para toda a construção 

dos vestiários que serão servidos aos mais de mil figurantes que 

passa todo ano pelo Festival. Além do Palco que será construído 

naquela localidade de uma forma permanente. É a nossa participação 

também através do Deputado Baleia Rossi trazendo recursos para a 

nossa cidade e o Recinto do Folclore precisa da atenção do setor 

público e daqueles que participam e gostam porque esse é um 

Festival de Olímpia. Finalizo meus trinta segundo cumprimentando 

o Presidente desta Casa pela aprovação dessa lei que atende as 

crianças. Isso precisa ser compreendido por todos aqueles que 

dirigem o Festival em favor da nossa cidade. Parabéns, Presidente. 

Ainda que com algumas falhas, o brilhantismo e a ideia foram 

plantados por Vossa Excelência. Certamente isso estará perpetuando 

em todos os anos que ainda estaremos assistindo esse Festival. 

Muito obrigado a todos!”  Luiz Antônio Moreira Salata: (sem revisão 

do orador: 19:29) “Senhor Presidente. Nobres Vereadores. Na sexta-

feira teve início o 10º Congresso Estadual de Profissionais 

realizado pelo Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do 

Estado de São Paulo. Pelo Sétimo mandato sou Conselheiro. Eu fui 

Vice-Presidente também Coordenador da Câmara de Engenharia 

Elétrica e Primeiro-Diretor de Valorização Profissional. Há dois 

anos, venho falando para a Diretoria do Conselho da necessidade 

transferir esse Evento que era realizado no litoral em algumas 

cidades que possui aí perto de dois mil a três mil leitos. Nos 

últimos momentos numa decisão apertada veio para Olímpia. A grande 

prova que Olímpia tem potencial para receber esses Profissionais. 

Nós recebemos a visita e a participação do Governador em Exercício 

Rodrigo Garcia e do Deputado Federal Geninho Zuliani que destacou 

o Projeto de Lei em que ele é o relator: - Marco Regulatório do 

Saneamento Brasileiro. Também no sábado foi inaugurada a Estação 

de Tratamento de Esgoto – ETE. Iniciada na Administração do 

Prefeito Geninho. Todos sabem da sua determinação na liberação de 

recursos para finalização dessa obra importante para valorização, 



 

 

 

 

desenvolvimento e crescimento da cidade. São oitenta e uma 

toneladas de esgoto por mês que derramados no Ribeirão Olhos D’água 

que polui a bacia hidrográfica do Rio Turvo e do Rio Grande. A 

partir da ligação dos emissários do sistema de tratamento esses 

resíduos não serão mais derramados e poluindo a bacia hidrográfica. 

(Soa a campainha do Tempo). Mais um minuto, Senhor Presidente, da 

Liderança. Portanto, é uma obra magnífica para a saúde dos 

olimpienses. Queria então parabenizar o Governador Rodrigo Garcia, 

o Deputado Geninho pelo esforço em manter essa obra. Também 

Parabenizar o Deputado Geninho, o Prefeito Cunha. Pela iniciativa 

do Deputado de promover as ações no sentido de realizar os estudos 

necessários para as duplicações das Rodovias Estaduais nos 

arredores do município de Olímpia. Na inauguração da ETE a notícia 

maravilhosa e comemorada por todos foi quando discursou o Deputado 

Geninho anunciando oficialmente a aprovação do recurso de 

quinhentos mil reais para a Santa Casa que servirá para pagar o 

13º Salário dos servidores do único Hospital de nossa cidade que 

foi inaugurado no ano de 1927pelo pioneiro Geremias Lunardelli. 

Parabenizo o Geninho por atender pedido deste Vereador, também dos 

Vereadores Pimenta. Flávio Olmos e Luiz do Ovo. Eu tenho nesses 

dois anos e meio um trabalho intenso no sentido de captar recursos 

para a Saúde de Olímpia. Perfazem um milhão e setecentos mil reais 

com ajuda, quase todos, com ajuda do Deputado Geninho. Eu encerro 

agradecendo a atenção de todos. Deixando um grande abraço ao 

Governador Rodrigo Garcia e ao Deputado Geninho que é um grande 

Estadista para nossa cidade. Obrigado.”  Luiz Gustavo Pimenta: 

(sem revisão do orador: 19:34) “Senhor Presidente. O Vereador 

Salata já colocou, eu também quero cumprimentar o Prefeito pelos 

eventos neste final de semana em nossa cidade. Destaque a vinda do 

Secretário Marco Vinholi – Secretário de Desenvolvimento Regional 

do Estado de São Paulo. E o Secretário de Turismo, com a presença 

do Governador, em exercício, Rodrigo Garcia. O Deputado de Olímpia 

Geninho Zuliani. Divulgaram repasses e convênios com o Governo do 

Estado com o município de Olímpia. Parabenizar a todos e a cidade 

também. Assim que tem que ser caminhando juntos para melhor 

desenvolvimento da cidade de Olímpia. Registro que, semana 



 

 

 

 

passada, tivemos a Semana Evangelização Franciscana na Paróquia 

Nossa Senhora Aparecida. O Frei era de outra cidade para fazer 

visita na cidade de Olímpia. Necessários essas orações ao 

comportamento olimpiense de falta de Fé. A ganância existente na 

cidade. Então é preciso de muita oração. Registro a participação 

do Vitor Hugo na Competição Brasil Esporte. Competição Brasileira 

de Tênis. Deixar um alerta na Secretaria de Esportes. Parece que 

não foi bem sucedido nos Jogos do Interior. Ou no inscreveram o 

menino, ou o menino não poderia participar por ser menor de 

dezesseis anos. Parece que ele foi impedido de participar dos Jogos 

Regionais. Aplaudir aqui, mais uma vez participação de olimpienses 

no cenário do esporte nacional. Muito obrigado. Agradeço a atenção 

de todos.”  Marco Antônio Parolim de Carvalho: (sem revisão do 

orador: 19:38) “Senhor Presidente. Saudações. Parabéns Niquinha 

pelo Dia Livre para as crianças brincarem no Parque no Recinto do 

Folclore. Senhor Presidente. Projeto Social, reunimos no Ginásio 

de Esporte onde compareceram quase quatrocentas pessoas com suas 

famílias. No quarto sábado, nós já estaremos fazendo a coleta das 

assinaturas daqueles que vão participar desse projeto social que 

vão conseguir os seus lotes com preço mais barato. Parabenizar 

Prefeito Fernando Cunha, Deputado Geninho Zuliani, iniciou a 

construção da lagoa de tratamento de esgoto. (Soa a campainha do 

tempo) Senhor Presidente. Peço tempo da Liderança. Senhor 

Presidente. Muito obrigado. Prosseguindo, eu quero parabenizar o 

Vereador Gustavo. Ele fez parte do Governo Geninho. Estava quase 

pronta a ETE quando foi cortada a verba. Graças a Deus o Fernando 

Cunha entrou e conseguiu que viesse esse dinheiro. É um orgulho 

para nós olimpienses dizer que moramos numa cidade que vai ter cem 

por cento do esgoto tratado. Isso é uma coisa raríssima. Olímpia 

vai ficar por um longo período sem problema com a água e sem 

problema com o esgoto. Parabenizar a Tina. Ela vai começar operar 

a ETE. Parabenizar o Governador em exercício Rodrigo Garcia. Ele 

tem trabalhado pela nossa cidade, inclusive, anunciou realizações 

futuras para nossa cidade. Parabenizar a Universidade Brasil em 

Olímpia ficou muito bonita digna de uma cidade como Olímpia. Neste 

ano, o Festival do Folclore ficou muito bonito, quero parabenizar 



 

 

 

 

o Selim, o Recito está muito bonito. (Soa a campainha do tempo) 

Estou encerrando, Senhor Presidente. Dá gosto chegar lá no Recinto 

e ver uma diferença muito grande. Não quero dizer que dos outros 

anos não foram bonitos, mas deste ano teve um dedinho ali que 

deixou muito bonito. Agora, com o Secretário de Turismo e com a 

cobertura vai ficar muito mais bonito ainda para o próximo ano. 

Muito obrigado, Senhor Presidente.”  Não havendo mais oradores nos 

três minutos regimentais, passa-se, ao tempo das Lideranças.  

Assume a presidência o Vereador Marco Antônio Parolim de Carvalho.  

Usa da palavra os Vereadores:  Antônio Delomodarme: (sem revisão 

do orador: 19:44) “Senhor Presidente. A Cleusa Maria dos Santos é 

Vereadora no município de Lagarto – SE. Região Nordeste do Brasil. 

Cleusa Maria está acompanhando o Grupo Parafuso do Estado de 

Sergipe. Seja bem vinda. Tenha boa estadia aqui em nossa cidade. 

Vou dar uma pincelada a respeito do meu projeto. Agradeço o 

Empresário Ronald Remondy, uma empresa privada onde busquei apoio 

com cinquenta por cento dos lanches e guaranás distribuídas às 

crianças no Recinto do Folclore. Eu vou arcar também com uma parte 

em torno de seis mil reais que representa três mil reais. Engraçado 

é que em Olímpia não pode gastar dez mil reais com despesas com 

lanches e refrigerantes para as crianças, mas pode gastar mais do 

isso com réveillon e muito mais do isso em Carnaval para turistas 

pode. Outra, durante as Festividades do Folclore, nunca o aluno 

precisou ir a Escola, o aluno ficava uma semana parado. Agora, não 

podia liberar trinta por cento dos alunos porque trinta por cento 

estão estudando e o resto não. O ponto facultativo, aí eles não 

querem saber do aluno, aí pode ficar em casa. D´tanto ponto 

facultativo, mas não pode dar um dia para a criança abrir um 

sorriso junto com o pai e a mãe no Recinto do Folclore. Eu falo 

que fiquei chateado sim. Eu sou parceiro do Prefeito. Vou até o 

fim porque não sou covarde. Eu acompanhei a Administração do 

Prefeito Carneiro e briguei várias vezes, inclusive, os 

companheiros Magalhães e Zé das Pedras acompanharam que briguei 

várias vezes a ponto de quase sair-nos tapas, mas não abandonei, 

eu fiquei até o último minuto do seu mandato porque eu não sou um 

cara covarde. Estou do lado dele, se ele me aceitar; tá. Senão, eu 



 

 

 

 

dou os meus voos sozinho e fico neutro nesta Casa. Até barraca 

para as crianças se abrigarem para o lanche e guaraná precisou eu 

pagar a equipe para ir lá limpar. A Organização do Folclore 

abandonou-me. Covardes. É terrível ouvir de um funcionário do 

Parque dizer que iria funcionar até às cinco. Dez vezes, eu liguei 

para ele, mas o covarde não atendeu. Faltam de hombridade, moral 

e compreensiva ao comprometimento com as crianças pobres do nosso 

município. Só vê o lado da classe rica. Não quer saber de pobre 

não. Quem tem que entender sou eu que nasci e cresci na roça e 

passei fome que entende e estende à mão para alguém. Fiquei 

chateado porque precisei buscar três mil reais de uma pessoa de 

fora porque o Poder Público me abandonou. Abandonou o parceiro que 

dá a cara aqui em baixo pra bater. Não daqueles políticos que fica 

com um pé em cada canoa não. Uma canoa é boa ele tira o pé e passa 

para outra. Eu não. Eu não sou covarde. Sou parceiro. Fiquei 

revoltado sim. O Secretário de Turismo não queria que funcionasse 

o Parque nesse dia. Não passaram para mim o número do telefone do 

dono do Parque. Se eu tivesse contato tenho certeza que iria 

convencer ele porque ele mesmo se propôs. Hoje ele abriu o Parque 

para todos, até adolescentes. Só faltou uma horinha só. Quando eu 

saio de Casa peço a Nossa Senhora Aparecida, Santo Expedito e tudo 

quanto é Santo. Um tem que me ajudar. E todos me ajudaram. 

Principalmente, Jesus Cristo, Deus. Deu tudo certo. Os brinquedos 

funcionaram tudo normal. Foram pôr drone para aparecer em cima do 

meu projeto para dizer que as crianças se divertiram. Eu não tenho 

curso superior, mas não tenho nada de bobo. Já vivi no meio de 

Polícia, Peão de Rodeio, Jogador de Futebol e no meio de políticos. 

Eu vivi no meio de todas. Eu só tenho cara de bobo e esse jeitão 

de andar, tá! Falta de parceria e sensibilidade. Que é isso 

velho?!”  Reassume a presidência o Vereador Antônio Delomodarme.  

Flávio Augusto Olmos: (sem revisão do orador: 19:52) “Senhor 

Presidente. Quero dar parabéns a você. No ano passado já houve 

problema com uma pessoa que queria tomar o seu lugar nessa Lei. 

Vem este ano, é uma falta de humanidade. Aí a gente pede para que 

no ano que vem tenham mais um pouco de sensibilidade. O Senhor 

Prefeito Municipal possa expandir esse projeto porque é muito bom 



 

 

 

 

mesmo Sr. Presidente Niquinha. Fica aqui o meu elogio a você. 

Tomara que esse governo pense um pouco mais nas pessoas humildes 

também. Das multas tem muita gente reclamando esse excesso de 

multas. Semana passada, nós cobramos nesta Casa. Funcionários não 

têm culpa, mas a PRODEM está com uma vontade de multar e uma sede 

de arrecadar. Ás vezes, para pagar os funcionários Comissionados 

em excesso então está precisando arrecadar. Sábado estavam no 

Recinto do Folclore multando a população. O Folclore é do povo. É 

preciso arrecadar. Pelo amor de Deus Senhor Prefeito. Os 

funcionários que multam tem ordem para isso. Os funcionários não 

são os culpados. O que está faltando é uma gestão mais transparente 

educativa. Não têm no portal da transparência os totais 

arrecadados, inclusive, estou fazendo Indicações para saber os 

valores arrecadados. E mais um final de semana sem água nos bairros 

Santa Rita, Miessa e outros. Funcionários competentes que se 

esforçam o máximo. O DAEMO tem mega arrecadação; faltam gestão e 

administração competente. Fez poço por todo lado, mas não fez as 

caixas d’águas. Infelizmente, já falei e volto a repetir a pior 

gestão de todas. Um abraço, Senhor Presidente.”  A seguir, 

esgotados os Oradores dos três minutos regimentais às Lideranças 

tem início a ORDEM DO DIA.  Dando sequência aos trabalhos, é lido, 

pelo Senhor Primeiro Secretário, o Requerimento nº 519/2019, que 

requer urgência para a discussão e votação do Projeto de Lei nº 

5508/2019, Avulso nº 123/2019, de autoria do Executivo, que dispõe 

sobre nulidade de revogação que especifica, revigorando Lei 

Ordinária anterior e dá outras providências.  O Requerimento é 

colocado em discussão.  Não havendo oradores, o Requerimento é 

colocado em votação, sendo regimentalmente aprovado por 

unanimidade dos Edis presentes.  Prosseguindo com a tramitação, 

aprovada a urgência e com o Parecer verbal da Comissão de Justiça 

e Redação, favorável à livre tramitação do Projeto de Lei nº 

5508/2019, o Senhor Presidente o coloca em primeira discussão.  

Não havendo oradores, o Projeto entra em primeira votação, sendo 

na forma regimental, aprovado por unanimidade dos Edis presentes.  

A seguir, em regime de urgência, o Senhor Presidente solicita os 

Pareceres verbais das Comissões de Finanças e Orçamento; Ação 



 

 

 

 

Social e Econômica; Urbanismo, Obras, Viação e Transportes; 

Legislação Participativa; e de Educação, Esporte e Cultura.  Com 

os Pareceres verbais e favoráveis dos membros das referidas 

Comissões, o Projeto é colocado em segunda discussão.  Não havendo 

oradores, em segunda votação, sendo na forma regimental, aprovado 

por unanimidade dos Edis presentes no plenário.  Dando sequência 

à tramitação do Projeto, em regime de urgência, e com o Parecer 

verbal e favorável dos membros da Comissão de Justiça e Redação, 

conforme determina o Artigo 205, do Regimento Interno, o Senhor 

Presidente, nos termos do artigo 268, do mesmo diploma legal, 

declara o Projeto de Lei nº 5508/2019 aprovado em Redação Final.  

Dando sequência aos trabalhos, é lido, pelo Senhor Primeiro 

Secretário, o Requerimento nº 520/2019, que requer urgência para 

a discussão e votação do Projeto de Lei nº 5510/2019, Avulso nº 

126/2019, de autoria do Executivo, que dispõe sobre a abertura de 

créditos suplementares.  O Requerimento é colocado em discussão.  

Não havendo oradores, o Requerimento é colocado em votação, sendo 

regimentalmente aprovado por unanimidade dos Edis presentes.  

Prosseguindo com a tramitação, aprovada a urgência e com o Parecer 

verbal da Comissão de Justiça e Redação, favorável à livre 

tramitação do Projeto de Lei nº 5510/2019, o Senhor Presidente o 

coloca em primeira discussão.  Não havendo oradores, o Projeto 

entra em primeira votação, sendo na forma regimental, aprovado por 

unanimidade dos Edis presentes.  A seguir, em regime de urgência, 

o Senhor Presidente solicita os Pareceres verbais das Comissões de 

Finanças e Orçamento; Ação Social e Econômica; Urbanismo, Obras, 

Viação e Transportes; Legislação Participativa; e de Educação, 

Esporte e Cultura.  Com os Pareceres verbais e favoráveis dos 

membros das referidas Comissões, o Projeto é colocado em segunda 

discussão.  Não havendo oradores, em segunda votação, sendo na 

forma regimental, aprovado por unanimidade dos Edis presentes no 

plenário.  Dando sequência à tramitação do Projeto, em regime de 

urgência, e com o Parecer verbal e favorável dos membros da 

Comissão de Justiça e Redação, conforme determina o Artigo 205, do 

Regimento Interno, o Senhor Presidente, nos termos do artigo 268, 

do mesmo diploma legal, declara o Projeto de Lei nº 5510/2019 



 

 

 

 

aprovado em Redação Final.  Dando sequência aos trabalhos, é lido, 

pelo Senhor Primeiro Secretário, o Requerimento nº 521/2019, que 

requer urgência para a discussão e votação do Projeto de Lei nº 

5511/2019, Avulso nº 127/2019, de autoria do Executivo, que dispõe 

sobre a abertura de créditos suplementares.  O Requerimento é 

colocado em discussão.  Não havendo oradores, o Requerimento é 

colocado em votação, sendo regimentalmente aprovado por 

unanimidade dos Edis presentes.  Prosseguindo com a tramitação, 

aprovada a urgência e com o Parecer verbal da Comissão de Justiça 

e Redação, favorável à livre tramitação do Projeto de Lei nº 

5511/2019, o Senhor Presidente o coloca em primeira discussão.  

Não havendo oradores, o Projeto entra em primeira votação, sendo 

na forma regimental, aprovado por unanimidade dos Edis presentes.  

A seguir, em regime de urgência, o Senhor Presidente solicita os 

Pareceres verbais das Comissões de Finanças e Orçamento; Ação 

Social e Econômica; Urbanismo, Obras, Viação e Transportes; 

Legislação Participativa; e de Educação, Esporte e Cultura.  Com 

os Pareceres verbais e favoráveis dos membros das referidas 

Comissões, o Projeto é colocado em segunda discussão.  Usa da 

palavra o Vereador:  Hélio Lisse Júnior: (sem revisão do orador: 

20:04) “Senhor Presidente. ETA Fase dois e três. Perfurados os 

poços. Agora, constrói essa obra para solucionar o problema d’água 

em nossa cidade. Outra coisa, é a chancela de arrecadação. É muito 

bom votar projeto dessa natureza. Só isso, Senhor Presidente.”  

Não havendo mais oradores, em segunda votação, sendo na forma 

regimental, aprovado por unanimidade dos Edis presentes no 

plenário.  Dando sequência à tramitação do Projeto, em regime de 

urgência, e com o Parecer verbal e favorável dos membros da 

Comissão de Justiça e Redação, conforme determina o Artigo 205, do 

Regimento Interno, o Senhor Presidente, nos termos do artigo 268, 

do mesmo diploma legal, declara o Projeto de Lei nº 5511/2019 

aprovado em Redação Final.  Prosseguindo com os trabalhos, com a 

palavra o Senhor Presidente informa que será apreciada em primeiro 

turno o Projeto de Lei Complementar nº 275/2019.  Esclarece ainda 

que o projeto necessita, para sua aprovação, do voto favorável da 

maioria absoluta dos Membros da Câmara, nos termos do Parágrafo 



 

 

 

 

II, inciso IX, do Artigo 47, da Lei Orgânica do Município, ou seja, 

seis (06) votos dos Edis presentes.  A seguir, é lido pelo Senhor 

Primeiro Secretário, o Parecer nº 67/2019, de autoria da Comissão 

de Justiça e Redação, favorável à livre tramitação do Projeto de 

Lei Complementar nº 275/2019, avulso nº 118/2019, de autoria do 

Executivo, que dispõe sobre inserção de área que especifica no 

perímetro urbano do Município de Olímpia.  Com o Parecer favorável, 

o referido projeto é colocado em primeira discussão.  Não havendo 

oradores, o Projeto entra em primeira votação, sendo 

regimentalmente aprovado por unanimidade dos Edis presentes em 

plenário.  Usa da palavra o Senhor Presidente para esclarecer que 

o Projeto retornará a pauta da próxima Sessão Ordinária quando o 

projeto será apreciado em segundo turno.  Dando continuidade aos 

trabalhos, com os Pareceres verbais e favoráveis dos membros das 

Comissões de Finanças e Orçamento; Ação Social e Econômica; 

Urbanismo, Obras, Viação e Transportes; Legislação Participativa 

e de Educação, Esporte e Cultura, entra em segunda discussão, o 

Projeto de Lei nº 5482/2019, avulso nº 53/2019, de autoria do 

Executivo, que dispõe sobre permuta de parte de terrenos de 

propriedade de Jerônima Osória de Jesus Miranda e dá outras 

providências.  Não havendo oradores, o Projeto de Lei nº 5482/2019 

é colocado em segunda votação, sendo na forma regimental, aprovado 

por unanimidade.  A seguir, nos termos do Artigo 268, do Regimento 

Interno desta Edilidade, o Senhor Presidente declara o Projeto 

aprovado em Redação Final.  Dando continuidade aos trabalhos, é 

lido pelo Senhor Primeiro Secretário, o Parecer nº 64/2019, de 

autoria da Comissão de Justiça e Redação, favorável à livre 

tramitação do Projeto de Lei nº 5507/2019, avulso nº 119/2019, de 

autoria do Executivo, que altera o inciso I, do artigo 3º, da Lei 

nº 4.462, de 27 de junho de 2019, que dispõe sobre autorização 

legislativa para extinção de débitos tributários mediante 

pagamento pelo seu devedor na forma de dação em pagamento.  Com o 

Parecer favorável, o referido projeto é colocado em primeira 

discussão.  Não havendo oradores, o Projeto entra em primeira 

votação, sendo regimentalmente aprovado pela unanimidade dos Edis 

presentes em plenário.  Prosseguindo com os trabalhos, em questão 



 

 

 

 

de ordem, o Vereador Fernando Roberto da Silva solicita verbalmente 

que sejam apreciados em bloco os Projetos de Decreto Legislativo 

nº 509 e 510/2019, em discussão única.  O Senhor Presidente submete 

o Pedido ao plenário.  Realizada a votação constatou-se que o mesmo 

foi aprovado pela unanimidade dos Edis presentes.  Salienta, porém, 

que as tramitações serão desmembradas em ata.  A seguir, usa da 

palavra o Presidente:  Antônio Delomodarme: (sem revisão do orador: 

20:15) “Senhores Vereadores. Estamos falando sobre concessão de 

Títulos Honoríficos. Aqui, eu quero agradecer aos Nobres 

Vereadores que votaram favorável ao Título de Cidadão Olimpiense 

ao Henrique Prata. Quero informar que já fiz o pedido para retornar 

esse projeto ao Plenário com pedido de revogação. Infelizmente, a 

pessoa é muito malcriada. Na Santa Casa de Misericórdia de Olímpia, 

quando os Diretores da Usina compareceram na inauguração da nova 

ala da Santa Casa, estava lá o Prefeito conversando com Henrique 

Prata. Eu cheguei muito animado e cumprimentei e já fui dizendo: 

- “Olha, eu estou dando ao Senhor Título de Cidadão Olimpiense.”. 

Simplesmente, ele me disse: - “Não me interessa Título de Cidadão 

Olimpiense de Olímpia.”. Sinceramente, o Prefeito deu àquela uma 

de meia lua no corpo; e, eu também dei e fiquei cabisbaixo. Por 

ser ele uma pessoa que o Brasil inteiro ajuda; não é que ajuda 

ele, mas àquele Hospital. Todas as pessoas tem coração, mas ele 

não merecia estar à frente daquele Hospital. Eu costumo dizer que, 

Olímpia já contribuiu muito com o Hospital de Câncer de Barretos, 

através desta Festa de Leilão de Gado em prol do Hospital de Câncer 

de Barretos, vamos continuar, nós temos coração, mas a pessoa que 

está à frente daquele Hospital não merece. E, não pensem vocês o 

que estou dizendo não é verdade, perguntem ao Prefeito; e, ouvirão 

dele que, eu não estou falando nenhuma inverdade.”  Luiz Gustavo 

Pimenta: (sem revisão do orador: 20:16) “Quando da propositura do 

projeto. Nós fomos unânimes aqui em parabenizar Vossa Excelência; 

e, Vossa Excelência já tem meu voto porque Vossa Excelência 

representa esta Casa, nós todos votamos com a intenção. O Senhor 

Presidente quando estava lá, ao dirigir à palavra a esse cidadão, 

estava falando em nome desta Casa.”  Antônio Delomodarme: (sem 

revisão do orador: 20:16) “Exatamente.”  Luiz Gustavo Pimenta: 



 

 

 

 

(sem revisão do orador: 20:17) “Vossa Excelência de imediato já 

tem meu voto favorável. Claro que, depois com a cabeça mais fria 

e organizando sua reunião ou esse projeto. Nós vamos conversar, 

mas deixo já declarado meu voto favorável.”  Antônio Delomodarme: 

(sem revisão do orador: 20:17) “Eu agradeço- lhe de coração porque 

foi um baque muito grande por tudo que Olímpia faz por esse 

Hospital. Vamos continuar ajudando. Mas a pessoa desse cidadão 

acabou. Agradeço seu voto. Eu espero a compreensão de todos os 

Nobres Vereadores. Nós votamos unânime nesta Casa. Agora, a 

revogação desse projeto. Muito obrigado a todos, se isso acontecer. 

Senhores Vereadores, vamos a Discussão e Votação Única dos Projetos 

de Decretos Legislativos.”  Dando continuidade aos trabalhos, 

entra em deliberação, o Projeto de Decreto Legislativo nº 509/2019, 

avulso nº 120/2019, de autoria do Vereador José Elias Morais, que 

dispõe sobre a concessão do Título de Cidadão Honorário de Olímpia, 

ao Ilustríssimo Senhor Sérgio Antônio Bianchi.  O Senhor Primeiro 

Secretário faz a leitura do Parecer nº 65/2019, da Comissão de 

Justiça e Redação.  Com o Parecer favorável da Comissão de Justiça 

e Redação, o Senhor Presidente esclarece ao Plenário, que nos 

termos do artigo 87, Parágrafo Primeiro, Inciso V do Regimento 

Interno, combinado com o Artigo 47, Parágrafo Primeiro, inciso V, 

da Lei Orgânica do Município, a proposição em referência necessita, 

para sua aprovação, do voto favorável de dois terços dos membros 

da Câmara, ou seja, seis (06) votos; motivo pelo qual, o Presidente 

tem direito a voto, conforme estabelece o artigo 22, Inciso II, do 

Regimento Interno desta Edilidade.  A seguir, por se tratar de 

matéria que deverá ser submetida à “discussão e votação única”, o 

Senhor Presidente solicita ainda, o Parecer verbal das seguintes 

Comissões: Finanças e Orçamento; Ação Social e Econômica; 

Urbanismo, Obras, Viação e Transportes; Legislação Participativa; 

e de Educação, Esporte e Cultura.  Com os Pareceres verbais e 

favoráveis dos membros das referidas Comissões, o Projeto é 

colocado em discussão única.  Usa da palavra o Vereador:  José 

Elias Morais: (sem revisão do orador: 20:19) “Eu gostaria de ler 

parte da biografia do Senhor Sérgio Antônio Bianchi. Nasceu em 

Santa Adélia – SP; em seis de setembro de mil novecentos e sessenta 



 

 

 

 

e quatro, o quinto filho com sete irmãos. Filho do Senhor Aparecido 

Bianchi (falecido há oito anos) e da Senhora Luzia Paulino Bianchi 

presente neste ato. Aos nove anos de idade empenhou nas 

necessidades do seu lar humilde. Foi vendedor de verduras, 

engraxate de calçados nos finais de semana para ajudar seus pais. 

Desde então não parou de trabalhar. No ano de 1982 fundou em sua 

cidade Grupo Voluntários do Bem. Objetivo de ajudar as pessoas 

necessitadas com roupas, remédios e procedimento médicos. Cursos 

Informática a nível municipal. Esses cursos foram realizados 

também em Catanduva, Ibirá. Após, casar com Kelly Teixeira de 

Oliveira Bianchi - (1989). Quatro filhos. Seu entusiasmo é ter uma 

esposa dedicada voltada ao trabalho ao próximo. Após o casamento 

já dedicaram ao trabalho voltado aos jovens. Sérgio mudou para 

Olímpia em agosto de 2001. Adotando esta cidade como a sua. Aqui 

ele construiu sua residência que é seu lar. Dedica aos finais de 

semana para instruir juvenis na atividade Clube dos Desbravadores. 

Finalidade de formarem esses jovens a viver numa sociedade mais 

justa e menos agressiva e mais temente a Deus. Em Olímpia nasceu 

seu filho Cauãn. Ele influenciou o seu sogro e três cunhados a 

mudarem para Olímpia. Para cá eu vim aqui morrerei disse ele. 

Sergio é uma pessoa muito especial na Igreja Adventista. Procura 

ajudar os jovens. Eu fico muito feliz por estar dando esse Título 

de Cidadão ao Sergio porque eu vejo nele uma pessoa muito especial 

na cidade de Olímpia.”  Não havendo mais oradores, o Projeto 

Decreto Legislativo nº 509/2019 entra em votação única, sendo 

regimentalmente aprovado pela unanimidade dos Edis presentes em 

Plenário, ou seja, dez (10) votos.  A seguir, nos termos do Artigo 

268, do Regimento Interno desta Edilidade, o Senhor Presidente 

declara o Projeto aprovado em Redação Final.  Dando continuidade 

aos trabalhos, entra em deliberação, o Projeto de Decreto 

Legislativo nº 510/2019, avulso nº 121/2019, de autoria do Vereador 

José Elias Morais, que dispõe sobre a concessão da Comenda e a 

Medalha “Professor Rothschild Mathias Netto” à Ilustríssima 

Senhora Maria Aparecida Pagliarini.  O Senhor Primeiro Secretário 

faz a leitura do Parecer nº 66/2019, da Comissão de Justiça e 

Redação.  Com o Parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação, 



 

 

 

 

o Senhor Presidente esclarece ao Plenário, que nos termos do artigo 

87, Parágrafo Primeiro, Inciso V do Regimento Interno, combinado 

com o Artigo 47, Parágrafo Primeiro, inciso V, da Lei Orgânica do 

Município, a proposição em referência necessita, para sua 

aprovação, do voto favorável de dois terços dos membros da Câmara, 

ou seja, seis (06) votos; motivo pelo qual, o Presidente tem 

direito a voto, conforme estabelece o artigo 22, Inciso II, do 

Regimento Interno desta Edilidade.  A seguir, por se tratar de 

matéria que deverá ser submetida à “discussão e votação única”, o 

Senhor Presidente solicita ainda, o Parecer verbal das seguintes 

Comissões: Finanças e Orçamento; Ação Social e Econômica; 

Urbanismo, Obras, Viação e Transportes; Legislação Participativa; 

e de Educação, Esporte e Cultura.  Com os Pareceres verbais e 

favoráveis dos membros das referidas Comissões, o Projeto é 

colocado em discussão única.  Não havendo oradores, o Projeto 

Decreto Legislativo nº 510/2019 entra em votação única, sendo 

regimentalmente aprovado pela unanimidade dos Edis presentes em 

Plenário, ou seja, dez (10) votos.  A seguir, nos termos do Artigo 

268, do Regimento Interno desta Edilidade, o Senhor Presidente 

declara o Projeto aprovado em Redação Final.  A seguir, usa da 

palavra o Vereador:  João Batista Dias Magalhães: (sem revisão do 

orador: 20:24) “Senhor Presidente. Solicitação a Vossa Excelência 

e aos demais Pares. Convidasse a nossa visitante Cleusa Maria dos 

Santos, Vereadora da Câmara do Município de Lagarto em Sergipe que 

viesse até à frente para perfilar aqui conosco para tirarmos foto 

e levasse o nosso carinho e agradecimento à presença de Vossa 

Excelência aqui em nossa Casa. Também nosso abraço a todos 

familiares em Sergipe representam em nossa Casa no Estado de São 

Paulo.”  Luiz Antônio Moreira Salata: (sem revisão do orador: 

20:25) “Com a permissão de todos quero cumprimentar a Vereadora 

Cleusa Maria dos Santos do município de Lagarto Sergipe. Agradecer 

sua visita. E lembrar que o Professor Sant’Anna idealizador dos 

Festivais e folclorista mais destacado do país era fã número um do 

Grupo Parafusos. O Professor dizia que o folclore corresponde às 

coisas mais simples das vidas das pessoas. Essas coisas mais 

simples são as mais importantes de tudo. Então, nossa homenagem ao 



 

 

 

 

Grupo Parafuso. Um Grupo Simples, mas que tem uma harmonia e 

coreografia maravilhosa. Parabéns ao Grupo e ao povo de Sergipe. 

Obrigado, Senhor Presidente.”  Nada mais havendo a tratar, o Senhor 

Presidente, “Sob a Proteção de Deus”, e atendendo aos Requerimentos 

de nº 499/2019, 500/2019 e 501/2019 de autoria do Vereador Flávio 

Augusto Olmos, declara encerrados os trabalhos da presente Sessão 

Ordinária em Homenagem Póstuma a memória da Senhora Lydia Marreto 

e dos Senhores Osvaldo Canevarolo e João Bernardes Benittez.  Do 

que, para constar, foi lavrada a presente Ata, que lida e achada 

conforme, vai assinada pelos membros da Mesa.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 


